



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：113年8月13日
發稿單位：綜合規劃組
聯絡人：彭彥程組長
聯絡電話：02-23141000#2021

廉政人員訓練班第 53 期開訓典禮 次長期勉學員正直、專業、合作、創新

法務部廉政署廉政人員訓練班第 53 期今（13）日在本署廉政研習中心舉行開訓典禮，由法務部黃世杰政務次長親臨主持，公務人員保障暨培訓委員會廖慧全主任秘書、本署馮成署長及學員分發單位一級政風機構主管與輔導幹部、受訓學員共 76 人與會。

廖慧全主任秘書代表保訓會出席觀禮並致詞，除恭喜在座學員金榜題名，成為廉政大家庭的一員，另以「廉、能、謙、和」4 字期勉學員，貫徹「正人必先正己」、「培養解決問題能力」、「發揮同理心」及「凝聚團結作戰精神」等公務員應具備之核心價值。

黃政務次長致詞時表示，近年來廉政署極力推動如「透明晶質獎」、「機關採購廉政平臺」等多項廉政措施，持續實踐國家良善治理願景，展現機關廉能政治能量。而次長也對在座學員提出「正直」、「專業」、「合作」、「創新」等 4 點勉勵：

- 一、堅持正直人格，培養自律精神：正人正己、以身作則，贏得尊重和信任，將廉潔文化深入機關同仁內心，營造優質公務環境。
- 二、培養專業能力，降低廉政風險：勤勉學習、自我成長，熟稔專業能力與知識，落實風險管理，展現廉政價值與預防功能。
- 三、發揮團隊合作，建立良善關係：融入機關並掌握工作方向，以專業能力贏得首長與同仁的認同與支持，共同推動廉政業務。
- 四、創新廉政思維，激發無窮潛能：時刻保持與時俱進的精神，不自我設限，不故步自封，突破自我，激發自身無窮的潛能。

最後，廉政班第 53 期開訓典禮在受訓學員和黃次長、廖主秘、馮署長等與會貴賓合影下，順利圓滿完成！

法務部廉政署廉政人員訓練班第 53 期開訓典禮活動照片

1



2



法務部廉政署廉政人員訓練班第 53 期開訓典禮活動照片

3



4

